SENASTE NYTT från Brf Ekens januarimöte 2015  
Slut på helgerna
Styrelsen tycker att alla boende har hanterat sina ”julsopor” på bästa sätt. Vi har sluppit stopp i våra sopnedkast. Det har även fungerat bra med vår container för grovsopor. Inga sopor runt omkring och alla har låst noga efter sig.   
Vill även påminna om el-sopor som ska läggas i soprummet som finns bakom den gröna dörren Tvärvägen 10. Där lägger du gamla julgransbelysningar, el-ljusstakar, batterier, glödlampor m.m. Där kan man även ställa in sin gamla TV när man köpt en ny. En mycket fin service som vi har i vår förening!
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Tvättstugeprojektet
Tvättstugorna kommer att totalrenoveras. Ett anbudsunderlag med rumsbeskrivning har nu tagits fram och kommer inom kort att skickas till 4-5 totalentreprenörer. Sedan ska offerterna utvärderas och därefter tas beslut vilket företag som blir aktuellt.  Ove Olsson/Mikael Mattsson kommer att vara våra kontaktmän. Förhoppningsvis kan arbetena komma igång under våren. Vi renoverar några tvättstugor i taget så att det alltid finns någon att tillgå.
Portkoder
Nu har vi haft samma koder länge och kommer att hitta på nya sifferkombinationer. Men alla boende kommer att få meddelande vilken koden blir, och från vilket datum den ska användas. 
På årsstämman i april kommer vi att diskutera om vi ska ha portkod även dagtid.  Tänk efter hur du tycker att det skall vara!
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