SENASTE NYTT från Brf Ekens majmöte 2015
Tvättstugerenovering Arbetet har fungerat bra utan förseningar och snart kan maskinerna installeras i Sommarvägen 25 och 27. Sopor har förpackats och körts bort och inget skräp har legat utanför  tvättstugor eller på marken utanför. Mycket bra.  Arbetet följer uppgjord tidplan och Omgång 1 ska vara klar 29 maj. Information  till varje boende kommer att delas ut innan nästa Om- gång 2 börjar i Tvärvägen 10 och 8 med start den 1 juni.
Städdagen 10 maj Regnet upphörde i god tid innan vårstädningen började. Blommor planterades i faten vid portarna, det sopades, krattades och rensades. Därefter korvgrillning och kaffe med goda rulltårtor och vetekransar som Inga-Britt Englund bakat. Supergott som vanligt. Grillmästarna Egon och Urban fick fylla grillgallret med korv ideligen. Cirka 40 personer deltog och mycket blev gjort och trevligt var det!
Grillplatser Nu när grillsäsongen kommer igång vill vi be boende att använda de fina grillplatser som föreningen ordnat. Grilla där och ta med dig maten till balkongen om du föredrar att sitta där. Grannar störs av lukt från tändvätska och grillos.  Det ska vi undvika.
När allting blir dyrare… blir man förvånad och glad när Länsförsäkringar meddelar att vår fastig- hetsförsäkring kommer att sänkas med 26%. Detta på grund av att  ”skadeutvecklingen har varit positiv”!! 
Våra fina uteplatser Nu när alla utemöbler placerats ut, tulpaner och andra växter blommar, ta med dig grannen och gå ut och ta en kaffestund och njut av den fina trädgård som vi har utanför porten! Styrelsen  
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