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Sommaren
Vi väntade på sommaren för enligt almanackan skulle den ju vara här i juni.  Men täckjackan fick hänga kvar i hallen och likaså paraplyet. Så mycket dans runt midsommarstången blev det inte och på parkeringen utanför Vallentuna-badet var det tomt. Men naturen prunkade och gullvivorna blev långskaftade och extra blommiga, och visst var det väl ovanligt många blomklasar på syrénbuskarna i år?!  

Men sen kom det äntligen varma soliga sommardagar och vi kunde sitta ute och njuta av fina dagar och vackra sommar- kvällar.

Årlig ventilationsservice
Vi har skjutit fram ventilationsservicen en månad så den beräknas nu påbörjas under september. Vi kommer att meddela i god tid innan projektet startas.
Tvättstugerenovering
Omgång 3, som skulle vara klar den 4 september, kommer att bli klar lite tidigare. Information sätts upp i entrén när tvätt- stugorna kan användas igen. Det har fungerat bra hela tiden både med arbetet och lånenycklar.
Nya tavlor för bokning av tvättider kommer snart att sättas upp och tillhörande nycklar delas ut. Vi återkommer även om detta i ett speciellt meddelande.
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