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Nytt förvaltningsavtal med Riksbyggen 

Nytt avtalsförslag har tagits fram och innehåller samma tjänster som tidigare men har anpassats efter datorisering och nya rutiner. Bl.a. handhar Britt-Marie Andersson fördelning av parkeringsplatser. Kost- nad för nya avtalet 170 tkr plus moms. En minskning på cirka 35 tkr.   

Tvättstugeprojektet 

Projektet är nu avslutat och från olika håll har kommit många positiva omdömen på de fina tvättstugorna. Projektets ekonomi har i stort sett hållits med slutsiffror inom planerad budget på 2,5 milj kronor.

Serviceavtal för tvättmaskiner 

Fullserviceavtal eller underhållsavtal ? En representant från Electrolux kommer att bjudas hit för att tydliggöra vad som gäller för de olika avtalen.

Ventilationsservice 

Arbetet slutförs om en vecka (fredag 30 okt)  i Sommarvägen 27. Allt  har fungerat bra tack vare de duktiga killar som sköter servicen. I många fläktar behöver motorn till fläktens rotor bytas ut. Ett förråd med motorer finns i ett av våra källarförråd.

Höstens städdag 

I soligt och vackert väder samlades cirka 50 personer för korvgrillning och kaffe med dopp. Tack till Inga-Britt Englund som hade bakat allt gott kaffebröd.  Men dessförinnan hade förstås en del trädgårdsarbete utförts, så nu finns det nyplanterade ljungplantor utanför våra entréer.
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