SENASTE NYTT från Brf Ekens oktobermöte 2016   
Ventilationsservice
Arbetet pågår och följer uppgjord tidtabell. Vecka 39 blir det 25:ans tur och slutligen vecka 40 i 27:an. Vi vill dock uppmana alla att lämna nyckel till någon granne om vederbörande inte själv är hemma.
Våra parkområden – arborister
Då  många träd inom området under sommaren har växt till sig, kommer en arborist hit för att minska träden både i omfång och höjd. Detta beräknas ske under hösten.
[bookmark: _GoBack]Grovtvättstugan i 25:an
Då den stora tvättstugerenoveringen påbörjades, beslöt styrelsen att ej åtgärda grovtvättstugan i 25:an, då de maskinerna var nyare och borde fungera några år till. Men nu står både tvättmaskin och centrifug obrukbara och Miele visar inget intresse att åtgärda problemen. Därför kommer tvättstugan att helrenove-ras på samma sätt som övriga. Annan entreprenör kommer att anlitas då den förre är upptagen. Vi väntar nu på offert.
Cyklar i cykelgaraget
Där står många gamla cyklar som ej varit i bruk på många år. Sätt en namnskylt på din cykel före den 16 oktober. Omärkta gamla cyklar kommer att tas bort. Påminnelse om detta kommer att anslås i portarna på samma information som städdagen.
Boka in söndagen den 16 oktober
Då har föreningen sin återkommande höststädning. Det innebär som vanligt samling vid Torstens garage kl. 10.00. Där hämtar vi plantor som planteras vid våra entréer samt krattor och spadar m.m. Vi avslutar med korvgrillning och kaffe med dopp. 
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